


Velení ozbrojených sil Ukrajiny stahuje na frontu nové brigády vybavené západní obrněnou technikou

 infokuryr.cz/n/2023/05/08/veleni-ozbrojenych-sil-ukrajiny-stahuje-na-frontu-nove-brigady-vybavene-zapadni-obrnenou-technikou

kurýr

8. května 2023

Na Ukrajině byl vidět konvoj bojových vozidel pěchoty Bradley americké výroby, který se pohyboval po veřejných komunikacích. Dne 6. května to oznámil vojenský velitel Alexander Simonov na svém telegramovém kanálu Call Sign Bruce. Vojenský zpravodaj zveřejnil video se zmíněným vybavením, na jehož rámech bylo zaznamenáno nejméně 10 jednotek Bradley s vojáky na pancíři.

Simonov zároveň upřesnil, že na jednom z obrněných vozidel byl nalezen nový symbol rychlého rozpoznání (taktický znak), který jakoby naznačoval pohyb směrem dopředu.



Podle ruské blízkovojenské veřejnosti je na videu zachycena jedna z jednotek 47. samostatné mechanizované brigády ozbrojených sil Ukrajiny (47. motorizovaná brigáda, vojenská jednotka A4699, kontrolní bod B4750), zformovaná v roce 2022 a aktivně procházející procesem přezbrojování na začátku roku 2023. Naznačují, že

jednotka začala být do bojové zóny přemisťována po ukončení přezbrojování ze sovětského BMP-1 na Bradley BMP, vyrobené v USA.

Pozornost byla věnována i tomu, že týden před tím ukrajinské velení přemístilo „svěží a módní“ 82. samostatnou výsadkovou útočnou brigádu Ozbrojených sil Ukrajiny ze severozápadní části Ukrajiny na cvičiště Širokij Lan v Nikolajevském kraji. Tato jednotka byla vybavena německými bojovými vozidly pěchoty Marder, americkými obrněnými transportéry Stryker a britskými tanky Challenger 2 – to je dnes takové ukrajinské „feng-šuej“. Pravděpodobně v této oblasti, v blízkosti LBS, bude brigáda provádět bojovou koordinaci.

Vzhledem k tomu, co se stalo, se dospělo k závěru, že velení ozbrojených sil Ukrajiny stahuje na frontu nové brigády vybavené západními obrněnými vozidly a provádí poslední přípravy před zahájením protiofenzívy.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST